

▲其實祇除去五磅
有一少年婦人來函云「一月之前吾開始食加老陣鹽一欲知去除肥膏之良法乎于朝餐前服食半小之加老陣鹽于一杯熱水中最要每朝如常蓋食老陣鹽將內臟廢物酸質及氣質清除若畧加運則腹部肺部及腰部皆獲加老陣六要鹽之利益其人必身體康健皮膚清美精神煥發也」

新糯米枝槐枝糖薑炮竹絲巾錦盒竹
盒名茶及一切冬節送禮貨品色色俱
備僑胞惠顧批發相宜行情印便函索
即寄

廣東新聞一

反對飛機轟炸閩民

▲政務會對閩事近訊

省訊 連日傳聞

嚴重時期 記者

政務委員會會議

政務會議對閩事

答 談話如下

對閩事有何討論

對閩事未有

始終以養電為對

討論之必要 問 聞黨府將派張繼來

粵 此間已接到電告否 答 未接電

告 問 聞留滬中委 將發表對時局

通電 有無電覆各委 徵求同意 然

後發表 答 留滬中委將發出通電

大約作西南日前發出感電之響應 亦

未可定 但未接有來電通知 問

李蔣蔡養日覆電 此間各委員 有再

去電覆駁否 答 自然去電覆駁 問

蔣介石前日已派飛機赴閩轟炸 此

事已見各報所載福州電訊 貴委員對

此意見如何 答 以飛機轟炸政敵

猶可贊同 但轟炸人民則極端反對

談至此 蕭氏即忽忽登車返邸 又聞

蕭氏自聞蔣介石用戰機向福建各地轟

炸 向蔣介石提出反對用戰機赴閩任

意轟炸人民 該電已在起草中 大要

謂飛機轟炸 祇可用諸郊野戰區 如

若人民林立之區 任意轟炸 未免殘

民以逞 在此華僑熱烈捐機救國當中

未免使一般華僑灰心云 聞該電一

俟草就 即行拍出云

又函 党府對閩 已決定以武力解決

日來南京海陸空軍 已開始總動員

調集閩浙邊境 雙方已形成對峙

戰事大有一觸即發之勢 西南對閩態

度 早經決定不苟同附和外 并以實

行保境安民為原則 昨五日召開政務

會議時 提出研討 是晨十時開會

計出席委員有陳濟棠 鄒魯 蕭佛成

鄧澤如 唐紹儀 林雲陔 劉紀文

劉蘆隱 林直勉 林翼中 區芳浦

張任民 李綺菴 鄧青陽 陳融等

開會後 各委員對閩局問題 均有

發抒意見 僅以此次黨府對閩決以武

力解決 事實已半顯露 戰雲已迫在

眉睫 果爾內戰爆發 閩浙人民重權

兵燹 何堪設想 各委員意見擬一面

去電陳李蔣蔡等 及早改圖 避免戰

政治手腕解決 各中委已有具體辦法

決定 但內容現時未屆發表時期云

父函 西南當局自接到黨府來電 報

告四全會定期本月二十日在京舉行後

一部中委如孫鏡亞 黃復

張知本等 亦贊成留粵

並分電各方徵詢意

法外 記者聞訊後 特訪晤

安來往之黃委員季陸 叫

古 記者聞訊後 特訪晤

安來往之黃委員季陸 叫

傅列渣果自殺

▲屍體昨已尋回

廣州信 中國航空公司自發展滬粵飛航以來 朝發夕至 行旅稱便 不料上旬因霧發生遇險 事後不明真相者每多誤會 茲上海時事新報特為此事派熊少豪君乘飛機來粵 沿途調查沿途甚為舒適 其安穩處較諸長途汽車為優 身在機中 與坐普通汽車無異 上下既無顛撲 時間又極節省風景悅目 氣候溫和 每飛行二小時即至一站 機即下降 重行添油計自由滬動身後 歷經溫州福州廈門於星期三日再乘飛機返滬云